

質問について

①	導入を希望する（秋田県薬剤師会でベンダー費用を負担）とありますが、アンケートの最初の方にあります『システム導入に関する費用について』で①～③の費用は、秋田県薬剤師会が負担します。となっております。ベンダー費用だけではなく、①～③すべて秋田県薬剤師会で負担してくださると考えてよろしいでしょうか
回答	システム導入に関する費用は、①ベンダー費用（NSIPS出力設定）②アカウント発行費（導入支援）③ 調剤システム処方IF共有仕様（NSIPS利用）となり、先行導入にかかる費用は本会で負担します。なお、①のベンダー費用はベンダー様により変動がございますが、上限2万円で設定しております。

②	地域医薬品情報共有システムの導入は何かの算定要件になっているのでしょうか？導入しないことによって算定できなくなるなどの状況が発生しうるのかご教示お願い致します。
回答	現在のところ算定要件ではございません。

③	レセコン設定費、アカウント発行費は初回だけかかる費用という認識でよいのか？
回答	はい。ご認識のとおりで、初回のみ費用となります。

④	もっと具体的に何ができるようになるのか分かりやすいパンフレットなどあれば是非ほしいです。グループ薬局なので本社の意向決定次第導入するか決めさせていただけたらと思います。
回答	ファルモ社の担当者へ参考となる資料をご依頼いたします。

⑤	ベンダー費用の薬剤師会負担希望としましたが、今後変更してもいいですか。
回答	はい。特に問題ございません。ベンダー費用の支払期限などの関係もございましたが、実導入までにお知らせいただけますと幸いです。

⑥	eお薬手帳3.0で既にファルモさんと契約は済んでおりますが、別に費用がかかるとしたらば費用負担をお願いしたいと考えています。
回答	NSIPS出力設定がお済みのため、特にベンダー費用の発生はないと思われます。本会で負担する費用は、①ベンダー費用（NSIPS出力設定）②アカウント発行費（導入支援）③ 調剤システム処方IF共有仕様（NSIPS利用）となります。そのため、それ以外のレセコンのシステム改修などの費用負担は行いません。

⑦	「導入希望」し「秋田県薬剤師会がベンダー費用を負担」とありますが、アンケートの最初のほうにあります『システム導入に関する費用について』で①～③の費用は、秋田県薬剤師会が負担します。となっております。ベンダー費用だけではなく、すべて秋田県薬剤師会が負担してくださると考えてよろしいでしょうか。
回答	ファルモ社「地域医薬品情報共有システム」の費用は、①ベンダー費用（NSIPS出力設定）②アカウント発行費（導入支援）③ 調剤システム処方IF共有仕様（NSIPS利用）となり、先行導入にかかる費用は本会で負担します。ただし、レセコンのシステム改修が必要になるなど、上記以外の費用が発生する場合、その部分の負担は行いません。